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BZP.272.2.19.2022 
 

Wyjaśnienia dotyczące treści Rozeznania cenowego - zaproszenia do złożenia oferty 
w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na realizację zadania pn.: 
Dostawa kuponów podarunkowych dla dzieci pracowników Starostwa Powiatowego  

w Jeleniej Górze z okazji „Dnia Dziecka” 
 
Powiat Karkonoski – Starostwo Powiatowe w Jeleniej Górze przedstawia poniżej odpowiedzi  
na pytania dotyczące treści Rozeznania cenowego - zaproszenia do złożenia oferty: 
 
Pytanie Nr 1: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu w §4 pkt 4 umowy – Załącznik Nr 2 
do rozeznania cenowego na następujący: 
„Wynagrodzenie za realizację przedmiotu umowy będzie płatne przelewem w ciągu 7 dni  
od dnia dostarczenia bonów podarunkowych do siedziby ZAMAWIAJĄCEGO, wskazanej  
w § 3 ust. 1, oraz przekazania ZAMAWIAJĄCEMU prawidłowo wystawionej faktury VAT 
na: 
Nabywca: Powiat Karkonoski, ul. Kochanowskiego 10, 58-500 Jelenia Góra,  
NIP: 611-250-35-48 
Odbiorca: Starostwo Powiatowe w Jeleniej Górze, ul. Kochanowskiego 10,  
58-500 Jelenia Góra 
– z rachunku ZAMAWIAJĄCEGO na rachunek rozliczeniowy WYKONAWCY: 
……………………….. 
Datą zapłaty jest dzień obciążenia rachunku ZAMAWIAJĄCEGO.” 
 
Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wyraża zgodę na zmianę treści umowy  
w proponowanym zakresie. Niezwłocznie wprowadzi zmiany.  
Dotychczasowe – nieobowiązujące po dokonanych zmianach – Rozeznanie cenowe – zaproszenie  
do złożenia oferty w odniesieniu do terminu składania ofert oraz Projekt umowy (Załącznik Nr 2) 
zostaną usunięte ze strony internetowej prowadzonego postępowania w dniu publikacji niniejszej 
informacji oraz zmodyfikowanego dokumentu.  
 Wykonawcy winni korzystać z dokumentu oznaczonego „po zmianach z dnia 19 maja 
2022r.”,który zastępuje dotychczasowy dokument. 
 
Pytanie Nr 2: Zwracam się z pytaniem czy dopuszczacie Państwo złożenie oferty na bony 
profilaktyczne w formie elektronicznych kart podarunkowych. 
 
Odpowiedź: Zamawiający informuje, że nie wprowadza zmian do toczącego się postępowania  
w zakresie opisu przedmiotu zamówienia. Zakup bonów dla dzieci jest formą przydzielenia świadczenia 
z Funduszu socjalnego, jako świadczenie jednorazowe. W związku z powyższym zakup kart 
przedpłaconych, które miałyby zostać wykorzystane jeden raz, nie stanowi formy świadczenia, którą 
Zamawiający byłby obecnie zainteresowany. Zakup kart elektronicznych, z myślą o możliwości 
„doładowania” w przyszłości, wiązałby się z koniecznością ustalenia, że w kolejnych przypadkach 
wybraną formą przyznania świadczenia dla dzieci pracowników, byłoby doładowanie karty 
elektronicznej. Stąd, w chwili obecnej, z uwagi na konieczność zapoznania się z inną niż dotychczas 
preferowaną formą dodatkowych świadczeń dla pracowników, z punku widzenia ekonomii, 
Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy Rozeznania cenowego - zaproszenia do złożenia 
oferty. 
 
UWAGA: w związku z udzielonymi wyjaśnieniami treści Rozeznania cenowego - zaproszenia  
do złożenia oferty, Zamawiający przedłuża termin składania ofert do godz. 08:30 w dniu  
23 maja 2022 r.    
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